



Билл Моррисси

LAF/ISTOCK PHOTO



Лорин Хилл



Майк Паттон

REDFERNS/ISTOCK PHOTO



Мадонна

REUTERS



Корн

АЛЕКСЕЙ КУДЕНКО



Роберт Плант

REUTERS

ному «Нашествию» по концентрации авторитетов. К сборной ветеранов, возглавляемой «Аквариумом», «Алисой», «Воскресением» и «Арией», присоединятся зарубежные свадебные генералы — Аросалуртца и клавишник Uriah Heep Кен Хенсли. Интересно, что в программе «Нашествия», которое пройдет с 10 по 12 июля в Большом Завидово под Тверью, «Ария» и «Аквариум» не заявлены. Отсутствие «Арии» в фестивале «Нашего радио» — это уже само по себе сенсация. А тут еще организаторы «Рока над Волгой» сообщают, что их событие станет акцией протеста против закрытия «Нашего радио» в Самаре.

27 июня в Казани во второй раз состоится фестиваль «Сотворение мира». В прошлом году событие порадовало сочетанием прогрессив-рока в лице Кита Эмерсона и музыкантов King Crimson с русским роком (Земфира, «Аквариум», «Машина времени») и этникой (Инна Желанная, «ДахаБраха»). В этом году в Казани среди прочих сыграют Ману Чао и Борис Ковач. Особую интригу составляет возможность выступления в рамках одного события «Мумий Тролля» и «ДДТ». Похоже, Юрий Шевчук, ранее на дух не переносив-

САМЫЕ ИНТЕРЕСНЫЕ СОБЫТИЯ ФЕСТИВАЛЬНОЙ ЖИЗНИ В ЭТОМ ГОДУ ОКОНЧАТЕЛЬНО ПЕРЕМЕСТИЛИСЬ ЗА ПРЕДЕЛЫ МОСКВЫ

ший ни московские клубы, ни рокапопс, серьезно смягчился в отношении «неформата». Кстати, на «Нашествии» и в Самаре выступления «ДДТ» не запланированы, так что Казань — чуть ли не единственный open air, где можно будет увидеть группу. Кроме того, в стадии активного обсуждения сейчас находится специальное появление на мультикультурном фестивале Пола Маккартни. Еще один артист, который всерьез думает о приезде в российскую глубинку этим летом, — Роберт Плант. Его приглашают на фестиваль, который, по предварительным данным, со-

стоится 1 июля в Перми. Если звезды на небе выстроятся наилучшим образом, то экс-вокалист Led Zeppelin покажет в Перми новую этническую программу.

Главное событие в летней питерской жизни — фестиваль StereoLeto, который пройдет 10 и 17 июля в «Ленэкспо». Хедлайнеры — Royksopp и Ник Кейв, но, как всегда, артисты, обозначенные на афишах шрифтом поменьше, интересны далеко не в меньшей степени. 2 августа на Дворцовой площади Санкт-Петербурга в рамках тура Sticky And Sweet выступит Мадонна. В Москве самыми яркими фестивальными собы-